CmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepuo- | CToumocTb
OVNYHOCTb B| 3a 1 KB.M B
rog Mmec, py6.

Kon-Bo en.
n3Mm.

Pa6oTta U3meputennb

c.Ma3saHka, yn. Mupa 21

KOHCTPYKTUBHbIE 35IEMEHTbI

1 [NocraHoska 3annat Ha NOKpLITUS M3 MSATKOW KPOBMM [100 M2 3annatsl [ 0,1 | 1 1,12
JUAToro no pasgeny: 112
BHyTpugomoBoe UHXeHepHoe o6opyaoBaHUe U TeEXHUYECKUe yCTponcTBa

2 OCMOTpP BCEX ANEMEHTOB PYSIOHHbIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBNN 0,2 2 0,11]
3 [MpoBepka HanUuusa TArM B 4bIMOBEHTUNSALMOHHBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLLla,D.M 0,305 1
nomeLeHnmn 0,11
4 [poBeaeHMe TEXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 M2 nnowaamn 0.305 P
HE3HaYUTENbHbIX HEMCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALUMN NoMeLLEHNI ' 1,32
JUToro no pasgeny: 154
CaHuTapHoe coepXxaHune MmecTt ODLLEro NnonL30BaHnsA, 5naroyCTpOMCTBO npngoMoBOU TEppUTOpPUN U Npolne
DaBOThI
5 Y6opka NpyaoMOBOI TEPPUTOPUM OT Cry4anHOro Mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,25
6 CTpwkKa ra3oHOB Ha AETCKOW nioLllagke Ha 100 KB.M. 1,07 1 0,14
7 YBopka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbIX nrowaakax Ha 100 kB.M. 0,075 52 0,68]
[UToro no pasgeny: 3,07
WUTOIO NO CMETE:
5,73}




